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その言葉

　本当に誰も　傷つかない？

●長万部中学校　後藤　明沙さん

　6月のボランティア少年団は花壇の花植えを行い
ました。
　７月は社会教育施設周辺の美化活動をする予定です。

Ｂ＆Ｇ海洋センターリニューアル式典を挙行しました！Ｂ＆Ｇ海洋センターリニューアル式典を挙行しました！

長万部町Ｂ＆Ｇ海洋センター（プール）がＢ＆Ｇ財団からの助成を受け、２０２２年にボイラーの移設工事
を行いました。
これに伴い、５月２８日にＢ＆Ｇ財団の古山常務理事が来町し、リニューアル式典が執り行われました。
式典終了後は小学生を対象に「水辺の安全教室」や「ＳＵＰ体験」を実施し、多くの児童に楽しんでいただ

きました。
引き続き、皆様が安心して楽しくプールを利用できるよう、施設を運営して参ります。
これからも多くの皆様のご利用をお待ちしております。

アクアトレーニング始めます！アクアトレーニング始めます！
町民の健康促進と体力向上を目的に週に２回アク

アトレーニングを行います。
水中で定期的に運動をすることで、体の負担が少

ない状態で脂肪燃焼・筋力強化などの身体機能の向
上が期待できます。
参加料は無料ですので、お気軽にいらしてください。
多くの方のご参加をお待ちしております。

●開催日（７月第１週から９月末まで）
　水曜日…１８：３０～２０：００
　金曜日…１３：３０～１５：００
　※８月１６日（水）はお盆期間のため中止とします。
●ところ　Ｂ＆Ｇ海洋センター（町民プール）
●対象者　高校生以上の町民
　　　　　※事前の申込みはありません。
●指導者　川岸�謙司・兼平�綾乃（社会教育課）

毎週
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あいさつは

　みんなの心を　きもちよく

●長万部小学校　長田　依桜さん

6月の放課後みっけクラブでは、剣道体験や海浜清掃を実施しました。剣道体験では中学生のお手
伝いも来てくれて、新聞紙でつくった竹刀でワイワイ楽しく体験することができました。武道の奥深
さ、楽しさをこれからも様々な形で体験できるようにしていきたいなと思いました。海浜清掃では、
中国語のラベル、ライト、いろんなプラスチックのゴミ、拾ってみるとお家で出てくるようなゴミが
多かったです。一人の力は小さくても、一人一人が少しずつ気を配るだけで変わってくることを体感
しながら浜も心もきれいになったのではないでしょうか。（officeごえん　中野美貴）

～放課後みっけクラブ～放課後みっけクラブかわら版～かわら版～

ＭＵSICAＬ「Ｏ.Ｇ.」

【日時】２０２３年９月１０日（日）
　　 　１４：３０開場　１５：００開演
【場所】長万部町学習文化センター（自由席）
【料金】一般　　　　2,500円（当日3,000円）　
　　　 高校生以下　1,000円（当日1,500円）

　劇団ＮＬＴ所属、今金町出身の阿知波悟美さんと
宝塚スター、旺なつきさんの“ふたりミュージカル”
　詳細は、折込チラシまたは町ＨＰをご覧ください。

いっぱい拾ったよ～！いっぱい拾ったよ～！ 真剣！真剣！


